

Βοηθός λογιστή στην Pet City

Βοηθό λογιστή για την έδρα της στο Κορωπί επιθυμεί να εντάξει στο δυναμικό της η γνωστή αλυσίδα καταστημάτων Pet City. Ο κάτοχος της θέσης θα πρέπει να είναι απόφοιτος ΙΕΚ ή ΤΕΙ Λογιστικής και θα πρέπει να έχει διετή τουλάχιστον προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση, άριστη γνώση χειρισμού εφαρμογών MS Office (κυρίως Excel) και λογιστικών προγραμμάτων, βασική γνώση της αγγλικής γλώσσας και ικανότητα επικοινωνίας και συνεργασίας. Θα πρέπει, επίσης, να είναι κάτοικος της ευρύτερης περιοχής της έδρας της αλυσίδας. Αποστολή βιογραφικών στο email hr@petcity.gr.

Νέο προσωπικό στα σούπερ μάρκετ ΜΕΤΡΟ

Πωλητές, πωλήτριες, ταμίες και αποθηκάρους για το κατάστημά τους στο Λαύριο αναζητούν τα σούπερ μάρκετ ΜΕΤΡΟ. Οι ιδανικοί υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν απολυτήριο Λυκείου, ηλικία από 18 έως 35 ετών, βασικές γνώσεις χειρισμού ηλεκτρονικών υπολογιστών, καλή γνώση αγγλικής γλώσσας, ικανότητες επικοινωνίας. Οι πωλητές για το τμήμα του κρεοπωλείου απαιτείται να έχουν βεβαίωση σχολής κρεοπωλών. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στέλνουν βιογραφικό σημείωμα μέσω της ιστοσελίδας <http://www.metrocashandcarry.gr>.



Πωλήτριες στα Attrattivo

Πωλήτριες λιανικής θα προσλάβει η εταιρεία Attrattivo για το κατάστημά της στο εμπορικό κέντρο Empoli Outlet στο Περιστέρι. Οι θέσεις αφορούν πλήρη και μερική απασχόληση και οι κατάλληλες υποψήφιες θα πρέπει να έχουν προϋπηρεσία στο χώρο, ικανότητα επικοινωνίας, γνώσεις ηλεκτρονικών υπολογιστών και αγγλικής γλώσσας και ηλικία έως 30 ετών. Πληροφορίες για την εταιρεία στην ηλεκτρονική σελίδα www.attrattivo.gr.



Νέοι και νέες στα TGI Fridays Hellas

Νέους και νέες αναζητά η TGI Fridays Hellas προκειμένου να στελεχώσει το νέο κατάστημά της στη μαρίνα Φλοίσβου. Οι κατάλληλοι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν διάθεση εξυπηρέτησης και φιλοξενίας, εξωστρεφή προσωπικότητα, ικανότητα επικοινωνίας, χιούμορ, ομαδικό πνεύμα, ενθουσιασμό και πάθος για τη δουλειά. Οι προσφερόμενες θέσεις είναι για: κουζίνα (κωδικός ΚΙΤ), λάντζα (κωδικός DISH), υποδοχή (κωδικός ΗΗ), σέρβις (κωδικός WAITER) και μπαρ (κωδικός Barista). Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στέλνουν το βιογραφικό τους στο φαξ 210-6129955.

Πτυχιούχος μαθηματικών στα Media Markt

Ενα νέο συνεργάτη, ειδικότητας pricing specialist, για στο ηλεκτρονικό κατάστημά τους στο Μαρούσι θα προλάβουν τα Media Markt. Ο κάτοχος της θέσης θα πρέπει να έχει πτυχίο μαθηματικών, στατιστικής ή συναφών οικονομικών και χρηματοοικονομικών σπουδών. Απαραίτητη θεωρείται η διετής προϋπηρεσία τουλάχιστον σε θέση reporting και ανάλυσης. Οι ιδανικοί υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν άριστη γνώση MS Office με εξειδίκευση σε excel και access, SQL και πολύ καλή γνώση αγγλικών. Αποστολή βιογραφικών μέσω της ιστοσελίδας <http://www.mediamarkt.gr>.

Προσωπικό με προϋπηρεσία στα BSB

Πωλήτριες λιανικής για τα καταστήματά της σε Αμπελόκηπους και Ερμού αναζητεί η εταιρεία BSB. Οι ιδανικές υποψήφιες θα πρέπει να έχουν απαραίτητη διετή προϋπηρεσία στο χώρο της ένδυσης. Να διαθέτουν ευχάριστη προσωπικότητα με ταλέντο στην πώληση και ενδιαφέρον για το χώρο της μόδας. Επίσης, είναι απαραίτητη η γνώση της αγγλικής γλώσσας. Οι υποψήφιες θα πρέπει να είναι από 24 μέχρι 30 ετών. Πληροφορίες για την εταιρεία στην ιστοσελίδα www.bsbfashion.com.

Προσωπικό ασφαλείας στη G4S

Οδηγούς και συνοδούς χρηματαποστολών θα προσλάβει η εταιρία G4S Cash Solutions, μέλος του πολυεθνικού ομίλου εταιρειών G4S. Οι ιδανικοί υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν απολυτήριο Λυκείου, άδεια υπηρεσιών ασφαλείας (Security), βασικές γνώσεις αγγλικών και ηλεκτρονικών υπολογιστών, πολύ καλή φυσική κατάσταση, εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις με ικανότητα I1 με θητεία σε ειδικές δυνάμεις και επαγγελματικό δίπλωμα οδήγησης. Πληροφορίες στο κέντρο επιλογής και εκπαίδευσης προσωπικού στη διεύθυνση Φερών 15, Πλατεία Βικτωρίας (πλησίον ΗΣΑΠ) και στο τηλέφωνο 210-8839112.